

Izvještaj sa sastanka s gosp. Redjep Saliu, Ministrom savjetnikom Veleposlanstva Republike Makedonije

3.10.2012.

Gospodin ministar savjetnik g. Redjep Saliu, sukladno zahtjevu Makedonskog fonda za zdravstveno osiguranje za iniciranje razgovora između dvije institucije posjetio je Direkciju Zavoda 3.10.2012. te održao sastanak sa ravnateljem i suradnicima.

Sastanku su nazočili g. Redjep Saliu, ministar savjetnik Veleposlanstva Republike Makedonije, prim. Siniša Varga, ravnatelj Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, te gdja. Sandra Orešić, rukovoditeljica Službe za međunarodnu suradnju i gđica. Nika Pavić iz Ureda ravnatelja.



Glavna tema sastanka bio je Ugovor o socijalnom osiguranju, točnije primjena dvojezičnog obrasca za liječenje u inozemstvu. Temeljem bilateralnog Ugovora o socijalnom osiguranju, koji je na snazi od 1. Studenog 1997, osigurane osobe jedne ugovorne države za vrijeme privremenog ili trajnog boravka na teritoriju druge države supotpisnice izjednačavaju se sa osiguranim osobama dotične države u svim pravima i obvezama. Gospodin Redjep Saliu napomenuo je svoje iskustvo vezano uz praktičnu provedbu ovog sporazuma, istakavši kako su njegova iskustva sa zdravstvenom uslugom pruženom u Hrvatskoj bila iznimno pozitivna i više nego ugodna, kada se našao u situaciji gdje treba liječničku pomoć.

Nadalje, ravnatelj, prim. Siniša Varga i gospodin Redjep Saliu jednoglasno su zaključili da Republika Hrvatska i Republika Makedonija vode odličnu suradnju te da nema niti jednog

otvorenog pitanja između dviju zemalja. Prim. Varga dodao je kako će se službena nota upućena HZZO-u (primjena Ugovora o socijalnom osiguranju) riješiti u najkraćem mogućem roku i na obostrano zadovoljstvo.

Vezano za sastanak sa Fondom zdravstvenog osiguranja Makedonije, prim. Varga je također izrazio stav da bi se sastanak trebao održati što prije kako bi se nastavilo u istom tonu uspješne i produktivne suradnje dviju zemalja na svim područjima, posebice zdravstvenom koje je samo po sebi dovoljno delikatno te iziskuje maksimalnu kooperativnost objiju strana.